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中京大学 附属 中京 2540

談間で iity
=

_ 2 4 つ( +3 は

1 0 ( かな ) _ 6 1 4 ) に な ) _ 5 ( 2 つ( 一 の
TNE

=  tried
=

_ 8 つ い は-_-
_

1 0 2 ( -20 y -24 つけ 18 は -10 つけ 5 は 1 0www.t/Point
かけ て -143

、

た し て 2 な ので 1 3
、

-11 かけ て 143 は I た 144

の 近く な ので その 差 が

( x t 1 3 ) ( つし - 1 1 ) 2 と いう こと を 考え ,

ETH 1 1
、

B か な ? と なる
。

4
、

4 E 、 . 、 四捨五入 する と 4.5 な ので 4.45 を 含む ため E

4 5 E 、 、 、 9 4.6 な ので 4.46 は 含ま ない ので ② く

5300ha 二 22×3×52 23×33×53
Point

= (2×3×5)
3 AD = ( axb )

3

5 Ole
g つまり 3 乗 に 足ら ない

2 世 o
と なる 。

2 6 2 × が 5 を 2×6×5=60
分 の 9 や b を かけ れ

3 かける と
ば 良い

→



a _ b
= (T-T) - (T-T)

( a _ b ) 4 a
2

- b
2 = 2 は

= ( a _ b ) 4 ( atb ) ( a _ b )

= ( a _ b ) {(9-5)+(9+6)}
= 2/5×(253+255)

= ( a _ b ) x 2 9 = ZA x 2 ( Btf )
= 4 な

+2020+4
E

-

M l
、

m 2
、

m 3
, g 1

、 g 2,93 と する
。 ( m =  man

、 g = girl の 略 )

M i  T
、

X M 2 さ3 X M 3 - 8 1 0 G は2 0 1 2

晗なの
。% が で

gz 82 g 3

g 3 8 3 8 2 - g 。
一 /

① 2×2 x た 話 = T

fatty 20 2 x 2 Bxt = 2 B

4
_

30 4 x 4 x た 景 がたf21 A

嵓t Tt W 3 t また
国 16燕が1面

_

、 また +283 t J た =  j た 20 い① ② ③

- lt



以上 より

2 乗 する と

③ く < 20 く ④

の 節 が 味 の 「 mes

通分 する と

の 部 部長 際

IT
l 2

DT
l P

1 2

i鼠B

璻

① おう ぎ 形 の 中心 角 c BAP --3600×-3
似 た

= 9 0
0

1 2 × 2 × た

② よって △ ABP は 期 三 角形 な ので 三 平方 の 定理 より

BP た 124 CET )
2=144+48=192

よって BP = 8
一ッ
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い) C → E  → B → D よって 40Drink

(2)
A 5

、
1 0

、

i 5

1 2
、

7
、

2 E B 3
、

8
、

I 3

D C4,9
、

1 4 1
、

6,11
規則 性 を 見つける

。

左 図 から A に は 5 の 倍数 の 回数 で 止まる 。

つまり 2 0 1 0 回 目
。

あと 3 回 くりかえす と A  → d→I → f
よって ② B

- Xs



３． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

> 》

( 戸
へが い ③

⇒ >
し 1

(l) △ E FC △ BAE と

DF : FC = 20:30 と AE / DC より AE = ⑤

文た 応 する 辺 の 比 は 全て 等しい の で

FC i AE = EC こ BE = 3 = 5 以上 より

BE こ EC = 5 : 3

-

(2) 求める 辺 を AG と する 。

/
4 cm

L 6 cm

2

④

⑦
'
ヽ

④が1 G
'

alle八 が
それぞれ の 三角形 の 面積 比 を 求める 。

・ DAE CD は 平行四辺形 な ので

• BE i EC = 5 ころ より
△ AEF  = △ FDA  t △ FEC

△ ABE i △ FEC = 5 ? 3
2

= @ t @ =

= 2 5  Y 以上 から ロ AEC D = 3 0 cm

2

• △ FEC と △ FDA は 高 さ が
面積 比 と 面積 が 同じ 値 な ので

等しい ので 面積 比 は 底 辺 比 に
3@ = 3 0 cm

2

等しい 。 △ FDA  = ス と する と

9 こっ に 3 i 2 つ に 6
E ※無言 A た か m

crx
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(l) A の と 座標 が 主 な ので お がい に 代入 する と

も で に 2 (
2

つ に さ 1 て 0 より 2 に -1 よって A ( _ 1

、

た )

-

B の 水座木票 が 3 な の で は 主 で に 代入 する と

は xeb に

I = で 3 た
 f よ って B ( 3

、 f ) ( 3 、 8 ) を 代入 し

TT

で = 3 t b

よって 傾き =
 

で で
ー = 事 =  f = 1 b =  f

3 - ( - l )

以上 より おつけ で

e

(2)
l ( 3 、

f ) 等積 変形 する と

3 c
1

1 と なり 底辺 4
、

高 さ ま の 三角形 と なる
。

い、 が
か

、

1 1

1 1
よって △ 0 AB = 4 × で 心 = 年

A
'

が
入 3

NB
'

(3) 3 B 口 AOD c
= ADX OC X で な ので

E- は 次 戦で けが が 主

wr

(ii) ・

よっ て た 1

A -
-_-

一

・
D ( t.it ) 〈 一代 の し

、 D ( 1
、

? )
0 △ 0 AB を 2 等方する直線

_ /ノー


